

电子商务一片混战

行业十二五规划呼之欲出



一场电子商务混战

据报道,有供应商透露,当当网将与供应商联合促销,并要求进货价下浮3~5个百分点,售价在4000~5000元的笔记本会再降200元以上,并会全部返利消费者。当当网此次议价的重点商品是京东商城3C家电销售排行榜上的各个品类前50位畅销品即TOP50。实际上,当当网与京东早已在促销活动上交火。京东商城推出“沙漠风暴来袭”,当当网马上推出“风暴终结者”。

京东的竞争者并非只有当当,新蛋也加入了战争。打开新蛋网,网页上方就出现了促销信息“决战到底,数码3C风云对决”,同样是针对数码3C市场的活动,意图十分明显。记者发现,同一款夏普平板电视机,京东商城开出特价,新蛋则在显目位置报出了更低的价格。

有趣的是,前不久刚刚被京东商城“抛弃”的支付宝,近日宣布与新蛋展开全面战略合作。根据战略合作协议,双方将利用各自平台和资源实现优势互补和

昨天,有媒体报道称,当当网可能会在近期联合供应商对京东商城发起价格战。前不久,被京东商城“抛弃”的支付宝又与新蛋达成战略合作。中国的电子商务市场几乎是一片混战,虽然业态有所不同,但目标客户群却是一致的。随着电子商务十二五规划的出台,这种形势是否会发生变化?

资源共享,并展开全方位的深入市场合作。目前,支付宝已经为新蛋提供定制的在线支付解决方案,包括快捷登录与快捷支付等创新服务。今后,双方的合作还将延伸至无线支付产品,以及探索线下支付产品、企业内部清结算服务合作。

京东遭遇“围剿”

一位业内人士称,这几乎是一场合纵连横的游戏,不仅要竞争,也要合作。不论如何,京东商城似乎被所有电子商务平台视为竞争对手。这与京东商城一贯的作风不无关系,京东商城减持低价竞争,而且自办物流。据公开信息,京东创始人刘强东曾表示未来三年将投资50亿~60亿元人民币进行物流体系建设。另外,在结束支付宝服务的同时,京东却在采用交通银行的移动POS收款,其费率是千分之三,但由于京东目前采用的第三方物流及其收款员,每笔收款的成本要再加上3~5元(包括人力成本及其他费用),在不计算系统建设费用的情况下,即使按照保守的统计(京东的客单价为1000元),货到

付款的单笔成本至少为千分之六到千分之八。

这种做法很显然是不希望在未来做大做强之后受制于人。更重要的是,京东商城根本不差钱,京东此前共获得3轮融资。今年3月,获得15亿美元C轮融资,投资方包括DST、老虎基金等6家机构,其中DST以5亿美元获5%股份,意味着京东估值达100亿美元。

十二五规划呼之欲出

现阶段,国内电子商务市场的主要平台包括阿里巴巴、淘宝、京东商城、当当网、凡客诚品、一号店等等,这些平台各有各的细分市场,却也有重合之处。商务部日前发布了《商务部“十二五”电子商务发展指导意见(征求意见稿)》,提出在十二五期间将基本形成电子商务法规标准体系,同时,中央及各级财政将加大对电子商务的支持力度,设立电子商务发展专项资金。

根据规划,未来电子商务发展、改善电子商务的环境、发展第三方移动电子商务服务平台是大方向。

快报记者 张波

三一重工暂停H股上市计划

三一重工22日宣布,由于市况波动,暂时搁置筹资规模至多259.7亿港元的H股上市计划。三一重工并未设定新的上市时间表,但有接近承销团队人士称,该公司管理层将按计划完成全球巡回推介,一旦市况好转,将赶在财报有效期内重启首次公开发行(IPO)。

由于三一重工已是A股上市公司,如果牺牲溢价坚持H股上市,将会直接影响到A股股东的利益。而原计划下周挂牌的中国主要连锁餐饮运营商小南国餐饮,也在招股程序几近完成之时宣布暂缓香港IPO进行。

证券时报网

必读信息

大港股份拿出7540万投资

业务庞大的大港股份今日披露三笔投资事项,分别涉及太阳能、固废处理和建筑工程等多个领域,投资金额合计7540万。其中,拟以3900万向参股公司中节能太阳能科技(镇江)有限公司增资;拟出资2100万元参与发起设立镇江新区固废处置有限公司;拟以合计1540万自有资金对两子公司增资。

烟台氨纶更名“泰和新材”

烟台氨纶今日公告,正式更名为“烟台泰和新材料股份有限公司”,证券简称变更为“泰和新材”,证券代码保持不变。关于未来的发展,公司表示,将巩固发展现有的纤维核心业务,积极进军相关新材料领域。

TCL一次性锁定商标特许费用

TCL今日披露,控股子公司TCL通讯科技控股有限公司旗下子公司TCT Mobile Limited近日与AL-CATEL集团修订了双方在2004年签署的《Alcatel商标许可协议》,将原来按照销售额的1%支取的特许权费修订为一次性的固定金额4000万美元。此外,经修订的许可协议的使用范围将扩展至各类消费产品。

华电国际购水电资产

华电国际今日宣布,公司已于昨日签署协议,将以总计16.9亿收购四川汇源公司和四川协兴公司的100%股权,以间接持有其水电资产。公司称,此次收购将显著增加公司水电在建规模和前期项目规模。

冀中能源拟收购山西冀中

为解决与控股股东之间潜在同业竞争问题,冀中能源拟收购冀中集团持有的山西冀中股权。根据冀中能源今日披露的收购公告,收购分两步走,先行收购的山西冀中80%股权作价17.45亿元,余下20%股权择机收

购。快报记者 施浩 赵一蕙

矿企老板小炒海印股份

身为交易对象股东,涉嫌内幕交易

作为海印股份拟购矿业公司的唯一股东,黎家燕在洽谈交易至签订协议的过程中,21次买卖公司股票,显然有内幕交易的嫌疑。更有趣的是,作为亿万身家的矿业公司老板,却热衷于几万元的频繁短线交易,这是否在挑战证监会内幕交易的定罪尺度?

停牌近两个月的海印股份昨日公告,公司全资子公司北海高岭科技有限公司(以下简称北海高岭)是高岭土业务的发展平台,拟收购合浦能鑫矿业有限公司(以下简称能鑫矿业)100%股权。黎家燕作为交易对方,在交易前为能鑫矿业唯一股东、法定代表人,拟全部出让所持有的能鑫矿业100%股权。此次交易的总金额为11178.39万元。其中股权转让价款为6156.23万元,北海高岭同时承担偿还能鑫矿业向黎家燕的全

部借款5022.16万元。

公告显示,截至2011年6月30日,能鑫矿业经审计的净资产是116.46万元。仅仅是6156.23万元的股权转让价款,比净资产高出6039.77万元,溢价率高达5186.13%。

黎家燕此笔交易获益颇丰。但与其身家极不相称的是,在洽谈交易至协议签订的过程中,黎家燕20多次少量买卖海印股份股票,成交金额很少。公告显示,3月2日,黎家燕以均价17.70元卖出2000股,一周后又以均价16.74元买入700股。在3月17日和5月17日,黎家燕更是同时进行了买入和卖出双向操作。不过每次成交量绝大多数都只有几千股,最少的一次只卖出了100股。

黎家燕对这些交易出具了近300字的说明文件,强调是作为一

个普通投资者对股票的感觉在操作。“特别是在整个业务谈判过程中因为各种原因,也不知道生意能否谈成,何时能谈成,没有刻意利用自己对内幕的了解去买卖海印股份的股票。”值得注意的是,海印股份明确指出在今年2月就已经提醒其不得在交易披露前买卖公司股票。然而黎家燕仍然21次买卖海印股份的股票。

知名证券律师宋一欣对记者表示,该矿业公司法定代表人作为收购交易的一方,在收购协议公开前多次买卖收购方股票,涉嫌内幕交易。不过内幕交易的认定需要证监会等职能部门的查处。实际上,内幕交易正是近几年证监会严厉打击的违法行为。但是这次黎家燕的交易金额较少,颇有些挑战证监会内幕交易定罪尺度的味道。《每日经济新闻》

体彩鸡毛信

大乐透奖池回暖已达2588万

经历了11110期的超级井喷之后,体彩超级大乐透在周三的开奖中稍稍得到喘息,由于当期一等奖无人中出,该玩法奖池已小幅攀升至2588万元,这使得周六的开奖令广大彩友有了一份新的期待,敬请关注。(苏彩)

体彩鸡毛信

大乐透奖池回暖已达

2588万

经历了11110期的